

СОСТАВ КОМАНД

ЦСКА

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

1. Юрий Пшеничников
2. Юрий Истомина
3. Альберт Шестернев
4. Марьян Плахетко
5. Владимир Капличный
6. Валентин Уткин
7. Тарас Шулятицкий
8. Виталий Раздаев
9. Владимир Щербаков
10. Владимир Поликарпов
11. Владимир Дударенко

1. Игорь Фролов
2. Вайдотас Житкус
3. Владимир Родионов
4. Валерий Зайцев
5. Валерий Дикарев
6. Хуан Усаторре
7. Владимир Басалаев
8. Борис Кох
9. Рудольф Атамалаян
10. Борис Петров
11. Борис Орешников

Капитан команды — А. Шестернев
Ст. тренер — В. Бобров

Капитан команды — Б. Петров
Ст. тренер — В. Бубукин

Матч судит судья всесоюзной категории Иосиф Мейлахштейн.

Судьи на линии — судья всесоюзной категории Николай Хачатуров и судья республиканской категории Александр Кравченко (все — Московская область).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

Уважаемые зрители! Очередные матчи на первенство СССР по футболу на нашем стадионе состоятся:

2 июля. «Спартак» (Москва) — «Крылья Советов» (Куйбышев). Начало в 19.30.

8 июля. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). Начало в 19.30.

Заполните для себя:

Результат матча в пользу

Голы забиты (на какой минуте)

Лучше всех играли

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 63888 от 25.VI-68 г. Цена 4 коп. Зак. 832 Тир. 10 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ



28

июня
1968 г.

XXVII РОЗЫГРЫШ КУБКА СССР

ЦСКА — „ЛОКОМОТИВ“

(МОСКВА)



В клубе мастеров спорта московского «Динамо» вот уже около восьми месяцев хранится хрустальный приз — самый почетный трофей советских футболистов. 8 ноября прошлого года хозяева клуба, переиграв в решающем матче своих земляков-армейцев (3:0), увезли приз на Ленинградский проспект. Теперь он вновь появится перед взорами любителей футбола 8 ноября 1968 г.: ведь по установившейся традиции в этот день станет известен обладатель Кубка Советского Союза по футболу.

Игры на Кубок СССР неизменно вызывают повышенный интерес болельщиков. Да это и понятно! Только победы шаг за шагом выводят команду к заветной мечте — торжественному кругу почета с хрустальным призом. А вот уже пятый год триумф в Кубке почетен вдвойне: победителю предоставляется право участвовать в европейском турнире обладателей кубков. Мы уже знаем, что в этом традиционном турнире выступали динамовцы Киева, спартаковцы и торпедовцы Москвы. 10 июля после жеребьевки узнают своих первых соперников и динамовцы столицы.

Приводим победителей и финалистов Кубка СССР всех годов:

- 1936 г. «Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 2:0,
- 1937 г. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 5:2,
- 1938 г. «Спартак» (Москва) — «Электрик» (Ленинград) — 3:2,
- 1939 г. «Спартак» (Москва) — «Зенит» (Ленинград) — 3:1,
- 1944 г. «Зенит» (Ленинград) — ЦДКА — 2:1,
- 1945 г. ЦДКА — «Динамо» (Москва) — 2:1,
- 1946 г. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 3:2,
- 1947 г. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва) — 2:0,
- 1948 г. ЦДКА — «Спартак» (Москва) — 3:0,
- 1949 г. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Москва) — 2:1,
- 1950 г. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва) — 3:0,
- 1951 г. ЦДСА — команда г. Калинин — 2:1,
- 1952 г. «Торпедо» (Москва) — «Спартак» (Москва) — 1:0,
- 1953 г. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов» (Куйбышев) — 1:0,
- 1954 г. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Ереван) — 2:1,
- 1955 г. ЦДСА — «Динамо» (Москва) — 2:1,
- 1957 г. «Локомотив» (Москва) — «Спартак» (Москва) — 1:0,
- 1958 г. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва) — 1:0,
- 1960 г. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 4:3,
- 1961 г. «Шахтер» (Донецк) — «Торпедо» (Москва) — 3:1,
- 1962 г. «Шахтер» (Донецк) — «Знамя труда» (Орехово-Зуево) — 2:0,
- 1963 г. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк) — 2:1,
- 1964 г. «Динамо» (Киев) — «Крылья Советов» (Куйбышев) — 1:0,
- 1965 г. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Минск) — 0:0 и 2:1,
- 1966 г. «Динамо» (Киев) — «Торпедо» (Москва) — 2:0,
- 1967 г. «Динамо» (Москва) — ЦСКА — 3:0.

Как видите, чаще всех в финальных матчах участвовали спартаковцы Москвы — 11 раз, причем, только три раза они оказывались победенными. По семь раз в решающих матчах участвовали динамовцы и торпедовцы Москвы, но их имена значатся на серебре Кубка только по три раза. Участвуя в шести финальных матчах, армейцы столицы в четырех выходили победителями. Не poznали поражений в финале

только две команды «Динамо» (Киев) и «Локомотив» (Москва). А динамовцам Тбилиси не везет: четыре раза в финале и ни одной победы.

Нынешний XXVII розыгрыш Кубка СССР начался еще в начале лета 1967 г. На первом этапе борьбу повели у себя в зонах команды класса «Б». Весной 1968 г. лучшие из лучших примкнули к командам класса «А» второй группы. Таким образом, на двенадцать вакантных мест в 1/16 финала претендовало еще совсем недавно 85 команд (футболисты кисловодского «Спартака» и фрунзенской «Алги» отказались от соревнований). А на сегодняшний день на победу претендует 31 команда: двенадцать первой группы класса «А», одиннадцать — второй группы класса «А» и «Спартак» (Сумы) — победитель второй зоны класса «Б» Украины.

Уже в первом матче 1/16 финала футболисты саратовского «Сокола» вновь, как и в прошлом году, порадовали своих земляков. Они победили ереванский «Арарат» (2:1) и первыми вышли в одну восьмую финала, где встретятся с победителем пары: «Динамо» (Батуми) — «Пахтакор» (Ташкент).

Вчера и сегодня в пятнадцати городах проведены матчи 1/16 финала. Наибольший интерес, естественно, вызовут сегодняшние встречи чемпионов страны — динамовцев Киева на своем поле с лидерами нынешнего турнира и восьмикратными обладателями приза — спартаковцами столицы, а также команд ЦСКА и «Локомотив» (Москва). А вот участники остальных пар 1/16 финала: «Заря» (Луганск) — «Торпедо» (Кутаиси), «Молдова» (Кишинев) — «Динамо» (Минск), СКА (Киев) — «Динамо» (Кировоград), «Кузбасс» (Кемерово) — «Зенит» (Ленинград), «Динамо» (Ленинград) — «Шахтер» (Донецк), «Нефтяник» (Фергана) — «Торпедо» (Москва), «Уралмаш» (Свердловск) — «Черноморец» (Одесса), «Динамо» (Тбилиси) — СКА (Ростов-на-Дону), «Кубань» (Краснодар) — «Динамо» (Москва), «Спартак» (Сумы) — «Кайрат» (Алма-Ата), «Строитель» (Уфа) — «Нефтьчи» (Баку), «Строитель» (Ашхабад) — «Крылья Советов» (Куйбышев).

Футболисты саратовского «Сокола» в прошлом году приобрели многочисленных новых поклонников. Они сумели вывести из борьбы спартаковцев Москвы (1:1 и 1:0), команды «Кайрат» (2:0) и «Черноморец» (3:1). Только в полуфинале они уступили победу будущим обладателям Кубка СССР — динамовцам Москвы (4:0). Будем надеяться, что и ныне «Сокол», да и другие команды второй группы класса «А», дадут бой представителям высшей лиги.

Очень удачно в минувшем кубковом турнире выступили четырехкратные обладатели кубка — армейцы столицы. Они последовательно переиграли команды «Таврия» (Симферополь) — 3:0, обладателей Кубка и чемпионов страны — динамовцев Киева — 3:0, сегодняшних соперников, футболистов московского «Локомотива» — 2:1 и в дополнительной полуфинальной игре нефтяников из Баку — 0:0, 2:1. Лишь заключительный матч с земляками-динамовцами армейцы провели ниже своих возможностей. Напомним, что в финале ЦСКА выступал в таком составе: Кудасов, Истомин, Шестернев, Капличный, Багрич, Панов, Масляев (Юшка), Шулятицкий, Поликарпов, Федотов и Раздаев.

За всю историю розыгрышей Кубка футболисты ЦСКА провели 75 матчей: 51 победа, 4 ничьи и 20 поражений, соотношение забитых и пропущенных мячей — 182:71.

А вот послужной список футболистов «Локомотива» — в 64 играх на Кубок СССР: 40 побед, 1 ничья, 23 поражения, соотношение мячей 132:72.

Итак, завтра мы узнаем всех шестнадцать участников одной восьмой финала, которым 22 и 23 июля предстоит бороться за право выхода в 1/4 финала розыгрыша Кубка СССР.

Ан. Николаев